

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Albudeite

7292 Corrección de error de anuncio de modificación de las tarifas de suministro de agua potable y retribución alcantarillado.

Advertido error en el anuncio n.º 6811 publicado en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia", n.º 123 de 30 de mayo de 2015:

Donde dice: A) NUEVAS TARIFAS: AGUA POTABLE.

Debe decir: A) NUEVAS TARIFAS: AGUA POTABLE.

Usos domésticos:

	<u>Euros/m³</u>
Hasta 10 m ³	1,009826
De 10 a 20 m ³	1,127857
De 20 a 40 m ³	1,285234
Más de 41 m ³	1,626213
Cuota del servicio	6,885168/bim

Uso Comunidades

	<u>Euros/m³</u>
Cuota de consumo	
Hasta 50 m ³	1,311462
De 50 a 100 m ³	1,639327
Más 100 m ³	1,940962
Cuota de servicio:	
Hasta 50 m ³	15,737530
De 50 a 100 m ³	30,163600
Más 100 m ³	45,901135

Y donde dice: B) NUEVAS TARIFAS ALCANTARILLADO

Debe decir: B) NUEVA RETRIBUCIÓN ALCANTARILLADO

Albudeite, 5 de junio de 2015.—El Alcalde Presidente, por Resolución de la Alcaldía de delegación de funciones 31-10-2011 (BORM n.º 272 de 25/11/2011), el Teniente de Alcalde, Jesús García Martínez.